

Intervju



Rada Borić, izvršna direktorica Centra za ženske studije

Ne prepoznaje se ženski politički potencijal

Prema časopisu Forbes, Rada Borić je jedna od 7 najmoćnijih feministica svijeta

Poznata međunarodna aktivistkinja, lingvistkinja Rada Borić, izvršna je direktorica Centra za ženske studije i prema američkom časopisu Forbes jedna od sedam najmoćnijih feministica svijeta. Poznata je i po zalaga-

nju da lik i djelo Marije Jurić Zagorke konačno postane hrvatskim kulturnim brendom.

U povodu obilježavanja Dana žena, Predsjednik Josipović će pozvati istaknute muškarce, lidere, da osnu-

ju Mrežu muškaraca lidera protiv nasilja nad ženama. To je hvale vrijedna inicijativa koju je još 2009. godine inicirao UN-ov glavni tajnik, Ban Ki-moon. Posebna pozornost bit će posvećena tome što mogu ...

Intervju pročitajte na: www.civilnodrustvo.hr

Zagovaranje

Novi portal - Sigurno mjesto



Ženska soba predstavila je 22. veljače 2012. godine internetsku stranicu „Sigurno mjesto“, namijenjenu ženama žrtvama nasilja, kao i institucijama i organizacijama civilnog društva koje rade na ovoj iznimno važnoj društvenoj problematici.

www.sigurnomjesto.hr

Dotacije civilnom društvu nisu apsurd!

Vladine dotacije civilnom društvu nisu apsurd i luda priča, kako zaključuje Milić, to su socijalne investicije u uključivo i socijalno kohezivno društvo u kojem građani stječu samopouzdanje nošenja sa suvremenim izazovima i rizicima.



O uključenosti građana i njihovom žaru, jer Vlada ne zna sve i ne zna najbolje, uvelike će ovisiti budućnost naše zemlje. Dakako, svaka analiza i evaluacija svrhovitosti trošenja državnih dotacija organizacijama civilnog društva višestruko je dobro došla. Više na:

www.civilnodrustvo.hr

Ljudska prava i pravosuđe

Documenta

Skandalozan odnos prema civilnim žrtavama rata



Documenta - Centar za suočavanje s prošlošću, Građanski odbor za ljudska prava i Centar za mir, nenasilje i ljudska prava Osijek predstavili su nalaze godišnjeg izvještaja o suđenjima za ratne zločine.

Tri organizacije za ljudska prava pozvali su Vladu RH da donese odluku o otpisu parničnih troškova civilnih žrtava rata koje na sudu nisu uspjele

s tužbama za naknadu štetu zbog smrti bliske osobe, time još jednom upozorivši hrvatsku javnost na skandalozan odnos RH prema članovima obitelji civilnih žrtava rata.

Među niima je slučaj Jasenke Borojević iz Siska, čiji je suprug Stevo Borojević u listopadu 1991. godine uhićen, mučen te ubijen, a Općinski sud u Sisku 16. ožujka 2011. uputio joj je poziv na plaćanje parničnih troškova u iznosu od 26.950 kuna. Počinitelji zločina nisu osuđeni.

Tu je i slučaj Vjere Solar čija je kći Ljubica ubijena u Sisku 18.

rujna 1991. godine a kojoj u ovom trenutku prijete naplata parničnih troškova u iznosu većem od 74.580 kuna. Godišnji izvještaj pročitajte na:



www.documenta.hr

Oscar

Spasiti lice



Pakistanska redateljica Sharmeen Obaid-Chinoy, koja je osvojila prvog Oscara za svoju zemlju, pokrenula je kampanju protiv napada kiselinom



Napadi kiselinom u Pakistanu svake godine unište živote stotina žena, a to je i tema nagrađenog dokumentarnog filma.

Ekipa nagrađenog filma pokrenula je internetsku stranicu kojom želi popularizirati borbu protiv takvih nehumanih napada koje najčešće izvode odbijeni prosci ili rodbina u "zločinima iz časti".

Cilj je kampanje iskorijeniti takav oblik nasilja, jačanjem pravosuđa i strogom primjenom zakona. Kazne za počinitelje iznosi najmanje 14 godina zatvora i novačana kazna od oko milijun rupija.

www.civilnodrustvo.hr

Škola - prijatelj zajednice

Strojarsko brodograđevna škola za industrijska i obrtnička zanimanja u Rijeci

Maškarana jota i mladi protiv gladi

Uz vodstvo profesorice Anice Mršulja učenici - budući vodoinstalateri, stolari, tehničari uređuju dječji odjel bolnice Kantrida u Rijeci



Tijekom tradicionalnog međunarodnog Riječkog karnevala organizirana je humanitarna gastro manifestacija "Maškarana jota". U pripremanju 600 porcija jote (iliti graha) pomagali su uz riječke ugostitelje i učenici Strojarsko brodograđevne škole za industrijska i obrtnička zanimanja iz Rijeke. Trud se isplatio, jer se prikupilo 8.508,50 kuna za Udrugu "Anđeli" koja skrbi za djecu teških tjelesnih invalida i djecu s posebnim potrebama.

To nije jedina volonterska aktivnost u kojoj su sudjelovali učenici ove škole koji su prošle godine za inovativan model volontiranja dobili nagradu Nacionalne zaklade "Škola - prijatelj zajednice". Za blagdane su organizirali volontersku akciju „Mladi protiv gladi“ kojom su prikupili brojne prehrambene namirnice, higijenske potrepštine... Sve što je prikupljeno u nekoliko je dana uz pomoć centara socijalne skrbi poslano na adrese tisuće najugroženijih obitelji. Mladi volonteri rade punim srcem da pomognu drugim ljudima.

www.ss-strojarskobrodogradjevna-ri.skole.hr

Iz drugih medija

H-alter



Kako se kalio konzumerizam

Cosima Dannoritzer, autorica dokumentarnog filma "Zavjera oko žarulje" koji je ovih dana prikazan u okviru ZagrebDoxa, u razgovoru za H-Alter objašnjava kako je žarulja postala žrtva dogovora velikih proizvođača oko "planiranog zastarijevanja", zašto nam tako često kažu da se kompjuter ne isplati popravljati i još mnogo toga.

www.h-alter.org

Blogosfera

BLOG Civilka

Civilno društvo za svakoga

Civilka - Civilno društvo za svakoga novi je blog pisca Davora Špišića. Potpuno građanski i civilno, već se u prvom tekstu „dohvatio“ ugovora s Vatikanom.

Inače, blog Civilka - Civilno društvo za svakoga, mjesto je na kojem će Špišić

promišljati o temama koje nas svakodnevno dotiču.

- Želja mi je da zajedno vježbamo jedan civilni, normalan odnos prema političkim procesima. Čak i onima koji tresu našim danima gore od najgoreg potresa - kaže blogger Špišić.



<http://civilka.wordpress.com>

U fokusu civilnog društva

Dan žena 2012.

51%

Ženska mreža Hrvatske
Women's Network Croatia

Ženska mreža Hrvatske organizira prosvjednu akciju na 8. mart, Međunarodni dan žena. Okupljanje će započeti u 10:30 sati na Trgu bana Jelačića, u 11:00 sati će povorka krenuti prema Markovom trgu kako bi se predali zahtjevi Ženske mreže Hrvatske Vladi. Nakon toga u 11:45 sati na Trgu bana Jelačića će se održati akcija čitanja zahtjeva pred građanima/građankama.

www.zenska-mreza.hr

Rođendanska proslava

CESI – Centar za edukaciju, savjetovanje i istraživanje na Međunarodni dan žena slavi 15

godina uspješnog rada. 15 godina rada proslavit će danom otvorenih vrata u petak 9. ožujka u Novoj cesti 4. od 10 – 17 sati.

Pridruži se: www.cesi.hr



Natječaj Anna Lindh - 2012.

Zaklada Anna Lindh raspisala je natječaj za potpore u 2012. godini.

www.euromedalex.org

Ženski filmski wellness

Dokukino i Vox Feminae povodom Dana žena poklanjaju Vam ženski filmski wellness vikend od 8. do 11. ožujka.

Od četvrtka do nedjelje ne propustite kontroverzan dokumentarac Emilie Jovet Too Much...



www.voxfeminae.net